## BEFORE THE IDAHO PUBLIC UTILITIES COMMISSION

IN THE MATTER OF IDAHO POWER	)	
COMPANY'S APPLICATION TO MODIFY	)	CASE NO. IPC-E-16-13
OPTIONAL SCHEDULE 62, GREEN	)	
ENERGY PURCHASE PROGRAM RIDER	)	ERRATA TO
	)	<b>ORDER NO. 33570</b>
	)	

On August 29, 2016, the Commission issued Order No. 33570. The following change should be made to that Order:

Page 3, first Ordering paragraph:

## **READS:**

"IT IS HEREBY ORDERED that Idaho Power's Application to modify the Green Energy Purchase Program Rider is granted. The Revised Schedule 62 filed with the Commission on June 22, 2016, is approved, effective <u>upon issuance of this Order</u>."

## SHOULD READ:

"IT IS HEREBY ORDERED that Idaho Power's Application to modify the Green Energy Purchase Program Rider is granted. The Revised Schedule 62 filed with the Commission on June 22, 2016, is approved, effective <u>60 days</u> <u>after the service date of this Order, as requested in the Application."</u>

DATED at Boise, Idaho this

30th

day of August 2016.

Commission Secretary

O:IPC-E-16-13\_djh\_Errata